



## Styrelsemöte v. 42

**Datum:** 2023-10-17

**Tid:** 12:15

**Plats:** Fooajén

**Närvarande:** Robin Forslund, Samuel Lindberg, Markus Eriksson, Emil Edin, Linus Hellström, Kristoffer Kulju, Axel Hamilton, Ella Kennebäck, Filippa Westerberg

### 1 Mötets öppnande

### 2 Formalia

#### Val av justerare

Linus Hellström valdes till justerare.

#### Godkännande av dagordning

### 3 Senaste mötesprotokoll

### 4 Lägesrapport

Ella: En tidigare dv:are har kontaktat oss från Silicon valley och vill ge folk möjlighet(vet inte mer), vet inte om folk betalat för merch

Emil: Tillsätta någon till IT lokalförvaltare(tillsätt på stormötet)

Linus: Nästa vecka halloween, daesquen

Kulju: Uppskattar inte (att planera) daesquen

### 5 Mötesfrågor

#### 5.1 Kareoke/tb

Fredag (3 dje) prel satt, PANTPENGAR NÅGON MÅSTE PANTA och efter spinnande hjul valdes SAMUEL och MARKUS till pantare

#### 5.2 Merch

Master kan inte betala med swish, de får komma till fooajen så att de kan betala,

#### 5.3 Syjunta

30 syjunta, behöver fixa snacks

## 6 Övriga frågor

## 7 Mötets avslutande

Mötet avslutas 12:44

---

Sekreterare Markus Eriksson

---

Ordförande Robin Forslund

---

Justerare Linus Hellström

